

奔赴贵州偏远山区捐款捐物

于志杰多年来积极参与各类志愿服务活动 认领社区“微更新”民生项目11项

在青岛,“微尘”这个名字早已家喻户晓,从一位普通市民的多次善举成为一个爱心符号,并扩散成一个爱心群体。10多年来,“微尘”已成为青岛城市文明的象征,成为青岛用爱铸成的温暖名片。

为弘扬微尘热心公益、无私奉献、关爱他人的精神,唤起全民对公益事业的关注,4月10日,由青岛市委宣传部、市红十字会、青岛日报报业集团等11个部门联合主办的第八届“微尘公益之星”先进典型宣传推选活动正式启动,邀请大家来推荐身边的“微尘”。活动启动后,短短几天已引发了市民读者的广泛关注和强烈反响,早报新闻热线82888000和“微尘公益之星”评选活动投稿邮箱收到了岛城众多个人、企业、志愿团体发来的300余个公益服务故事,积极地推荐自己身边的“微尘”。



于志杰(前排右)资助即墨一所小学。受访者供图

认领“微更新”民生项目

于志杰积极参与社区红色合伙人的民生项目,主动认领民生实事,用心用情解决居民“急难愁盼”问题。社区由于道路老化破损,加之近几年岛城降雨量增加,不少地方已经出现了深坑积水现象,居民出门十分不便,特别是对于年幼的孩子存在很大的安全隐患,几乎成了附近居民的一块心病。于志杰主动联系施工队,对道路进行整修,经过几天时间的施工,原本坑洼的路面变得平整、干净,解决了居民的出行难题,温暖了群众的心。

社区楼前的便民楼梯扶手倾斜了,存在安全隐患,很可能出现老人上楼或下楼扶着把手时,重心压在倾斜的扶手上导致事故发生的危险。网格员及时将此情况反映到社区,但由于该处处于公共区域,没有物业维修基金。为方便社区老年人出行,于志杰作为街道“红色合伙人”,决定认领该项目,他随后联系专业人员,重新加固好扶手。作为市北区人大代表、兴隆路街道“红色合伙人”,居民的心声就是哨声,做好民生服务,不仅为辖区营造了良好的环境,更顺畅了民心。

到目前为止,于志杰主动认领感应灯维修,安装简易扶手,安装社区广场花坛栅栏围挡,更换维修小区木质休闲长凳,修整塌陷古力井、楼顶破损天窗修理等“微更新”民生项目11项,投入资金约10余万元,通过小而美的改造,直接给居民带来“身边看得见摸得着的变化”,由“点”及“面”辐射辖区其他老旧楼院,既精修“面子”,又注重“里子”,有效增加了社区居民生活的幸福感。

捐赠物资做好抗疫保障

疫情期间,于志杰一直奋战在抗疫一线,总是每天一大早出门,晚上半夜才回家,经常好多天见不到出生才几个月的儿子。在了解到街道对防疫物资的需求后,为保障防疫工作进展顺利,联系捐赠手套120万副,第一时间购买180桶酒精、105组护栏等防疫物资捐赠给社区

推荐人物:青岛红十字微尘基金理事、市北区人大代表、民革市委委员、即墨三支部主委 于志杰

“80后”于志杰多年来积极参与各类志愿服务活动,曾多次奔赴贵州、青海、甘肃、临沂等偏远山区扶贫;到青岛市区街道、乡村等地走访看望困难老人、大病患者、贫困家庭;积极参与社区红色合伙人的民生项目,主动认领“微更新”项目,用心解决居民“急难愁盼”问题。

防疫一线。

这不是于志杰第一次参与疫情防控工作。2020年武汉疫情,于志杰从大年初二开始就忙碌起来,连夜将260瓶消毒凝胶送到市疫情防控指挥部,是市疫情防控指挥部收到的首批社会捐赠物资;为了买到一批口罩捐赠给防控一线,连夜赶往外地;为了给防控一线搬运消毒液,裤子被烧了个洞;为了协调一批紧缺物资,整夜没合眼。不是为了私事,也不是为了公司的事,而是为了给青岛疫情防控一线多捐些物资。此后,又把筹集到的84消毒液、口罩等多批物资用公司的货车运回来,根据疫情防控指挥部的安排,送到了公安、交通、民政、医院等多个防控一线岗位上。

2021年河南水灾,于志杰又是第一时间筹集款物,购买物资,联系集装箱车,将矿泉水、消毒液、棉被、口罩等爱心物资发往河南浚县,为河南水灾尽一份绵薄力量。冲锋在前,“疫”无反顾。在抗击疫情这场“大考”中,充分展现了新时代青年无私奉献、勇于担当的道德情操,大力弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,为抗击疫情、筑牢健康安全防线积极贡献力量。

当记者问及“你出钱购买物资捐赠,花了多少钱?”时,于志杰并没有回答这个问题,而是说:“不仅是我,社会上很多人都在出钱出力,大家一起做贡献,我只是做了自己能力范围内的事。看见大家尽力,我心里很温暖,也有动力。”

深入山区资助贫困群体

于志杰多年来积极参与各类志愿服务活动,多次亲自奔赴贵州安顺、青海藏

区、甘肃定西、临沂等偏远山区扶贫,到市区街道、乡村等地走访看望困难老人、大病患者、贫困家庭和留守儿童。多次走进社区街道亲自给他们送去白菜、米面、粮油和慰问金,把爱心送到每个困难家庭的手中;捐款10万元资助了即墨一所小学,给学生们发放午餐补贴及奖学金,建立图书室及微尘艺术团,定期去学校参加活动,在孩子们的心中种下爱心的种子。微民爱心筹、滴水公益、腾讯公益等筹款平台都能看见他的爱心。于志杰捐款资助共青团青岛市委希望工程“希望小屋”项目;支持市北区街道东西协作项目,捐款5万元资助甘肃省定西市临洮县100名贫困学生;捐助甘肃省定西市河口学校学习文具6万余元。除了捐款捐物参加志愿服务外,还积极参与无偿献血,身体力行,捐款捐物,拿出时间去践行传播公益精神。

记者了解到,于志杰是一名“80后”,创业已10多年,目前运营一家工程公司。作为山东省应急管理厅应急管理专家,于志杰创新“一种对玻璃破碎实时监测的智能报警式窗体结构”“具有玻璃破碎倾向自动监测及远程预警系统的窗体结构”等8项国家发明专利,使关键核心技术领域专利储备不断增强,更加有力支撑产业升级,更好惠及老百姓的生命健康和日常生活。

“创业初期就得到了很多人的帮助,那时候我就觉得很感恩这些帮助我的人,我也一定要尽自己的力量去帮助需要帮助的人。”于志杰说,他希望社会上能有一个良性的循环,受人恩惠,懂得感恩,那么我们身边就都是满满的正能量。

本版撰稿

观海新闻/青岛早报记者 徐小钦

多种方式寻找「微尘」

奖项

微尘公益之星(人物)
微尘公益之星(企业)
微尘公益之星(团体)

推荐方式

本次评选采取政府有关部门及团体推荐、企事业单位推荐、主流媒体推荐、个人自荐和网络推荐的形式

推荐材料需在2023年4月25日前发送至电子邮箱 wcgycy2023@163.com, 咨询电话: 18661788706

推荐材料

填写推荐表格(扫描下方二维码下载)
提交1500字左右被推荐人(团体/企业)的主要事迹材料及相关照片或视频
提供被推荐人有关事迹的书面证明、证书、奖状等原件的图片及有效身份证明图片

活动主办单位

青岛市委宣传部
市文明办
市教育局
市总工会
团市委
市妇联
市残联
市红十字会
青岛日报报业集团
市广播电视台
市关工委

活动承办单位

青岛早报
青岛市微尘公益基金会

媒体宣传支持

青岛日报、青岛市广播电视台、青岛晚报、观海新闻、青岛新闻网、学习强国等近20家青岛主流媒体

